


రెండు బైక్లు ఢీకొని ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు

- తక్షణమే స్పందించి అనుపత్రికి తరలించిన ఎస్సై హొనిక



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం - సామర్లకోట రోడ్డులో గురువారం సైనిక బస్ లో బంక వద్ద రెండు బైక్లు ఢీకొని ముగ్గురు వ్యక్తులకు తీవ్ర గాయాల వధతో సంఘటన స్థలానికి పూటాచూపిన పెద్దాపురం ఎస్సై వి.హొనిక తన సిబ్బందితో చేరుకుని, 108 వాహనం అందుబాటులో లేనందున ఆటో మరియు షోలీన్ వాహనంలో క్షతగాత్రులను ప్రాథమిక చికిత్స కోసం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనంతరం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



జలువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ఎంతో శుభపరిణామమని తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా పిల్లలకు స్ట్రోనింగ్ బెస్ట్, బ్ర ట్రాప్స్, సర్టికె అవసరమైన వారిని కాకినాడ శ్రీకిరణ్ కంటీ ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేయడం జరిగింది. దివ్యాంగ పిల్లలకు మరల సాధారణ పిల్లలకు ఉచిత వైద్య శిబిరం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల విద్యాశాఖాధికారి-2 వి.ఆర్.కె.వోదరే పాల్గొని మాట్లాడుతూ కిరణ్ కంటీ ఆసుపత్రి యాజమాన్యం ద్వారా

భవిత కేంద్రంలో కంటీ పరీక్షలు

పెద్దాపురం, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో మహాత్మా గాంధీ మున్సిపల్ ప్రైమరీ స్కూల్ నందు ఉన్న భవిత కేంద్రం నందు శ్రీకిరణ్ కంటీ ఆసుపత్రి వారి సారథ్యంలో బాలనేత్ర అంధు కార్యక్రమంలో భాగంగా దివ్యాంగ పిల్లలకు మరల సాధారణ పిల్లలకు ఉచిత వైద్య శిబిరం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల విద్యాశాఖాధికారి-2 వి.ఆర్.కె.వోదరే పాల్గొని మాట్లాడుతూ కిరణ్ కంటీ ఆసుపత్రి యాజమాన్యం ద్వారా

మెగా సాఫ్ట్ వేర్ జాబ్ మేళాకు విశేష స్పందన

- భారీగా తరలివచ్చిన నిరుద్యోగులు
- ఇంటర్వ్యూలో 225 మంది ఎంపిక
- త్వరలో నియామక పత్రాలు ఇస్తాం

- ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాసంశెట్టి సత్యం, ఐటీ కంపెనీలు ప్రతినిధులు రామచంద్రప్రకాశం, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలోని ప్రముఖ ఐటీ కంపెనీల్లో నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించే లక్ష్యంగా “సత్యం వాసంశెట్టి ఫౌండేషన్” ఆధ్వర్యంలో రామచంద్రప్రకాశం ఐ.ఎస్.ఎం కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన మెగా సాఫ్ట్ వేర్ జాబ్ మేళాకు అత్యధిక సంఖ్యలో నిరుద్యోగులు హాజరయ్యారు. ఉదయం 9 గంటలకు సత్యం వాసంశెట్టి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాసంశెట్టి సత్యం జాబ్ మేళాను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ జాబ్ మేళాలో దేశవ్యాప్తంగా 23 ఎంఎస్పిఐ ఐటీ దిగ్గజ కంపెనీల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. తొలుత ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ పొందిన 1300 మందికి బ్రాండ్ ల వారిగా ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి, 225 మందిని ఎంపిక చేశారు. ఈ మెగా జాబ్ మేళాకు డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లాతోపాటు ఇతర జిల్లాల నుంచి సైతం నిరుద్యోగులు హాజరయ్యారు. ఈ జాబ్ మేళాలో రికార్డు స్థాయిలో ప్రముఖ 23 ఐటీ కంపెనీలు పాల్గొని 225 మంది ఐటీ ఉద్యోగులకు



ఎంపిక కావటం హర్ష నియం. అత్యధికంగా ఒక కంపెనీ 16 మందిని ఎంపిక చేసి రూ.8 నుంచి 12 లక్షల ప్యాకేజీ ఇచ్చినట్లుగా మిగిలిన కంపెనీలు కూడా రూ.3 నుంచి 9 లక్షల ప్యాకేజీ అందిస్తారని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాసంశెట్టి సత్యం మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లాలో, ముఖ్యంగా రామచంద్రప్రకాశం నియోజవర్గంలో నిరుద్యోగ సమస్యను పూర్తిగా రూపుమాపాలనే తన కుమారుని ఆశయం మేరకు ఈ మెగా సాఫ్ట్ వేర్ జాబ్ మేళాను నిర్వహించామన్నారు. ఎన్.ఎస్

కవ్వల అధిగమించి ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన నిరుపేద కుటుంబాల అవస్థలు చూసి వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే ఉన్నత లక్ష్యంతో ఈ జాబ్ మేళా నిర్వహించామన్నారు. ఇవి కాకుండా మరో రెండు కంపెనీలతో ఒప్పందం జరిగిందని, అలాగే త్వరలో ఒక డ్రోన్ కంపెనీ ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారన్నారు. చదువుకున్న యువత పైన దేశ భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉందని, ఐటీ రంగంలో ఉద్యోగం చేయాలనుకున్న వారికి ఇదొక సువర్ణ అవకాశంగా అభివర్ణించారు. ఈ మెగా జాబ్ మేళా ఏర్పాటు కోసం తన కుమార్తె, సాఫ్ట్ వేర్ నిపుణురాలు శ్రీ సత్య కృష్ణిని ఈ సందర్భంగా సత్యం గారు ప్రకటించారు. తమ ఆహ్వానం మేరకు రామచంద్రప్రకాశం తరలివచ్చిన ఐటీ దిగ్గజ ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సత్యం వాసంశెట్టి ఫౌండేషన్ ద్వారా భవిష్యత్తులో మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు, టెన్స్ ఇంటర్, డిగ్రీ జాబ్ మేళాలు నిర్వహించి మరిన్ని ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇన్చార్జ్ షోలీనేట్టి చంద్రశేఖర్, కోవలెస్టి డిజిటల్ లీడ్ ఆవరేటింగ్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ పాన్నగంటి, వివిధ ఐటీ కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొని సత్యం వాసంశెట్టి ఫౌండేషన్ సేవలను కొనియాడారు.

శ్రీ మలినమ్మ అమ్మవార్ల వేదిక కుంకుమ భరిణి బహుకరణ



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీశ్రీ శ్రీ మలినమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు గురువారం కాకినాడ జిల్లా, తన పట్టణానికి చెందిన రాడిశెట్టి శ్రీదేవి, శివకోటి దండపతులు (292,600 మి.గ్రా. కెంపు ఎర్) వెంకీ కుంకుమ భరిణి అమ్మవారి బహుకరించినట్లు దేవస్థానం ఆసిస్టెంట్ కమీషనర్ కె.విజయలక్ష్మి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి చిత్రపటం, ప్రసారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు బి.వి.ప్రసాదశర్మ, ఎస్.వి.శాస్త్రి, శంకర శాస్త్రి, ఆసాదులు రాయ రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రాయ విజయకుమార్, సిబ్బంది వెంకటరమణ, గౌర, పరహాలు, లోప, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ మలినమ్మ అమ్మవార్ల పంచామృతాభిషేకం



పెద్దాపురం, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీశ్రీ మలినమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు గురువారం అలయ ఆసిస్టెంట్ కమీషనర్ కె.విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో వేదపండితులు మలినమ్మ అమ్మవారి మండపంలో జన్మ నక్షత్రం ముఖ నక్షత్రం సందర్భంగా పంచామృతాభిషేకం, పసుపు, కుంకుమ, చందనం, విభాదిలతో ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించి, అనంతరం స్వర్ణ రజతాలతో ప్రత్యేక పూజలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం పులిహోర ప్రసాద వితరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు బి.వి.ప్రసాదశర్మ, ఎస్.వి.శాస్త్రి, శంకర శాస్త్రి, ఆసాదులు రాయ రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రాయ విజయకుమార్, సిబ్బంది వెంకటరమణ, గౌర, పరహాలు, లోప, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి అంకారాజీ విభాగం ఏర్పాటుకు అనువైన ప్రదేశాల పరిశీలన



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : కాకినాడలో నూతనంగా నిర్మించనున్న క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి అంకారాజీ విభాగం ఏర్పాటుకు అనువైన ప్రదేశాలను గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ పరిశీలించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణం పక్కన ఉన్న మున్సిపల్ ఆతిథి గృహం స్థలాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సూచించినట్లుగా డా.లావణ్య కుమారి, ఏపీఎంఎస్ ఐడిసి ఇతర ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం కాకినాడ బాలికల పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో (జీపీఐ) నిర్మించిన 500 చదరకు నూతన సమీకృత ఆయుర్వేద ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్..ఆయుర్ వైద్య అధికారులు, ఏపీఎంఎస్ ఐడిసి, జీపీఐ కళాశాల సిబ్బందితో కలిసి పరిశీలించారు. చివరి దశకు చేరుకున్న సమీకృత ఆయుర్వేద ఆసుపత్రి నూతన భవన నిర్మాణ పనులు, అనుపత్రికి అప్రోచ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి అవసరమైన స్థలం, క్యాన్సర్ ఆసుపత్రికి అనువైన ప్రదేశాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా మ్యాప్ల ద్వారా పరిశీలించి, అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పరిశీలనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట్ కాకినాడ అధ్యక్షతన హాశీల్దార్ జితేంద్ర, ఏపీఎంఎస్ ఐడిసి ఈఈ సీపావే రత్నారాణి, డీఈ ఎన్.ఎస్. చక్రవర్తి, ఆయుర్ వైద్య అధికారులు డా. మహమ్మద్ షాజిద్ అలీ, కె.శ్రీనివాసు, జీపీఐ ఇన్చార్జ్ మున్సిపల్ డా. సంజయ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్యలో ఘనంగా సరోజినీ నాయుడు జయంతి వేడుకలు



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల ఆసుబంధ సంస్థ ఆదిత్య స్కూల్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ఆధ్వర్యంలో సరోజినీ నాయుడు జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాల ఆకాడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.కె.వి.ఎల్. నాయుడు, స్కూల్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రిన్సిపాల్ డి. బ్యూల, వైస్ చైర్మన్ డి. సత్య పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బి.కె.వి.ఎల్ నాయుడు మాట్లాడుతూ సరోజినీ నాయుడు 1879 ఫిబ్రవరి 13న మైదానరాజులలో డాక్టర్ అభ్యోరనాథ్ చలోపాధ్యాయ, వరద సుందరరతుకు జన్మించింది. భారత కోకిల, స్వతంత్ర సమరయోధురాలని, అఖిల భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ తొలి మహిళ అధ్యక్షురాలని, స్వతంత్ర భారతదేశపు తొలి మహిళా గవర్నర్ అని, దేశ బానిసత్వం నుంచి నియతం సంకెళ్లు నుండి విముక్తి పొందడంలో కృషి చేసిన వారిలో సరోజినీ నాయుడు ఒకరని కొనియాడినారు. అనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి.బ్యూల మాట్లాడుతూ సరోజినీ నాయుడు తనే దేశం దేశమే తమగా భావించి దేశ సేవ కోసం పరితపించిన మహాత్మురాలిని, 1964 సంవత్సరంలో సరోజినీ నాయుడు పేరు మీద తనపాలనా విభాగ ముద్రించారని, సరోజినీ నాయుడు దేశానికి చేసిన సేవల దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆమెకు ఉత్తర ప్రదేశ్ గవర్నర్ పదవి ఇచ్చి భారత ప్రభుత్వం సత్కరించినందు, కులాలతర వివాహం చేసుకున్న తొలి మహిళగా ఆని అభివర్ణించారు. 70వ యేటా 1949 మార్చి 2న లక్నో లక్నోలో కన్నుమూశారని తెలిపారు. అనంతరం ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ జయంతి వేడుకలు బ్రెజిలియన్ జి.శేఖర్ రెడ్డి, అధ్యాపక, అధ్యాపకతర సిబ్బంది మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఆదిత్యలో జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక సాంఘిక నగర్లో గల ఆదిత్య మహిళా డిగ్రీ మరియు పి.జి. కళాశాలలో డి.13-02-2025న ‘జాతీయ మహిళా దినోత్సవం’ సందర్భంగా సరోజినీ నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.కరుణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పి.జి. కళాశాలల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ డా|| బి.యి.వి.యల్ నాయుడు మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 13వ తారీఖు 1879వ సంవత్సరంలో హైదరాబాద్లో ఆమె జన్మించారు. అదే రోజుని మనం జాతీయ మహిళా దినోత్సవంగా జరుపుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. మహిళల సాధికారత, సమస్యలపై అవగాహన పెంపొందించే లక్ష్యంతో ఆ రోజును జరుపుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.కరుణ మాట్లాడుతూ ‘వైటింగ్ అఫ్ ఇండియ’ భారత కోకిలాగా పేరొందిన సరోజినీ నాయుడు జన్మదినాన్ని జాతీయ మహిళా దినోత్సవంగా జరుపుకుంటామని ఆమె తెలిపారు. ఆ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆదిత్య విద్యార్థి విశ్వవిద్యాలయం ఎమ్ఎస్ఎస్ క్యాంపస్ నందు ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా పని చేస్తున్న జి.రాధామాధవి విచ్చేసారని ఆమె తెలిపారు. ముఖ్య అతిథి జి.రాధామాధవి మాట్లాడుతూ సరోజినీ నాయుడు గవర్నర్ గా భార్యత్వం చేపట్టిన తొలి మహిళగా ఆమె చరిత్రకెక్కింది. అలాగే సాహిత్యరంగంలో ‘బర్డ్ ఆఫ్ బ్రిం, ది బ్రోకెన్ వింగ్స్’ లాంటి రచనలు ఎందరన్నో ఆకట్టుకున్నాయి అని అన్నారు. 1949 మార్చి 2న లక్నోలోని కార్యాలయంలో పనిచేస్తూ గుండెపోటుతో కన్నుమూశారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల వైస్ చైర్మన్ ప్రిన్సిపాల్ జి.నాగ శ్రీకాంత్. ఎన్.ఎన్.ఎస్. ప్రొగ్రాం ఆఫీసర్ పి.నరేష్ దేవి, ఎమ్. శ్రీనివాస్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ సీరజ, ఎన్.ఎన్.ఎస్ వాలంటీర్ల మరియు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు రెవెన్యూ సేవలు సకాలంలో అందించాలి- సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్వశ్రీ

రంపచోడవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం వివిధ రకాల రెవెన్యూ సేవలు ప్రజలకు సకాలంలో అందించాలని రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్. కల్వ శ్రీ పేర్కొన్నారు. రంపచోడవరం ఐటీడిపీ కార్యాలయంలో ఏడు మండలాల తహశీల్దార్లు, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, మండల సర్వేయర్లు, సచివాలయాలకు చెందిన సర్వేయర్లు, వీఆర్ఓ లతో గురువారం సాయంత్రం సబ్ కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్వశ్రీ మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ ఏడు మండలాల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో గిరిజనులకు ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం వివిధ రకాల రెవెన్యూ సేవలు సకాలంలో అందించాలన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో కుటుంబ యాజమాని పేరు మీద ఉన్న భూములకు దరఖాస్తు సమర్పించిన వెంటనే నిబంధనలు ప్రకారం మ్యూటీషన్ చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారులకు సకాలంలో రేషన్ అందజేయాలన్నారు. తహశీల్దార్, వీఆర్ఓలు ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు చేయాలని, అదేవిధంగా వీఆర్ఓలు, తహశీల్దార్ లు ఏ గ్రామాల్లో తిరుగుతున్నది ఒక షెడ్యూల్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అదేవిధంగా వారు ఎక్కడ పర్యటనలు చేయనున్నారో రాష్ట్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తున్నారని ఆమె అన్నారు. ఏజెన్సీలో వివిధ రకాల సర్టిఫికేట్లు మంజూరు చేయాలనుకున్న వారికి పరిశీలనలు చేయాలని ఆమె అన్నారు. ఏజెన్సీలో ఉమ్మడి భూములు మ్యూటీషన్ కు ఎన్ని దరఖాస్తులు వచ్చినవి, అదేవిధంగా ఎన్ని పరిష్కరించినది మండలాల వారిగా సబ్ కలెక్టర్ కల్వశ్రీ ఆరా తీశారు. దేవపట్నం మండలంలో ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ కి సంబంధించిన వివరాలు పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి నివేదికలు సమర్పించాలన్నారు. నేషనల్ హైవేకు సంబంధించిన వివరాలు పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి సమర్పించాలని ఆమె అన్నారు. ఉపకార్యక్రమంలో తహశీల్దార్లు పి.రామచంద్ర, సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు, కె. సత్యనారాయణ, కె. సూర్యనారాయణ, వెణుగోపాల్, బాలాజీ, డివిజనల్ ఆఫీసర్ కె.ఎస్ సైన్య, అధికారి విజయ భాస్కర్, డిప్యూటీ సర్వే ఆఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణరావు, ఈడీఎం నగేష్, అన్ని మండలాల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, మండల సర్వేలు, వీఆర్ఓలు, విలేజ్ సర్వేయర్లు పాల్గొన్నారు.



తహశీల్దార్, వీఆర్ఓలు ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు చేయాలని, అదేవిధంగా వీఆర్ఓలు, తహశీల్దార్ లు ఏ గ్రామాల్లో తిరుగుతున్నది ఒక షెడ్యూల్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, అదేవిధంగా వారు ఎక్కడ పర్యటనలు చేయనున్నారో రాష్ట్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తున్నారని ఆమె అన్నారు. ఏజెన్సీలో వివిధ రకాల సర్టిఫికేట్లు మంజూరు చేయాలనుకున్న వారికి పరిశీలనలు చేయాలని ఆమె అన్నారు. ఏజెన్సీలో ఉమ్మడి భూములు మ్యూటీషన్ కు ఎన్ని దరఖాస్తులు వచ్చినవి, అదేవిధంగా ఎన్ని పరిష్కరించినది మండలాల వారిగా సబ్ కలెక్టర్ కల్వశ్రీ ఆరా తీశారు. దేవపట్నం మండలంలో ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ కి సంబంధించిన వివరాలు పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి నివేదికలు సమర్పించాలన్నారు. నేషనల్ హైవేకు సంబంధించిన వివరాలు పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి సమర్పించాలని ఆమె అన్నారు. ఉపకార్యక్రమంలో తహశీల్దార్లు పి.రామచంద్ర, సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు, కె. సత్యనారాయణ, కె. సూర్యనారాయణ, వెణుగోపాల్, బాలాజీ, డివిజనల్ ఆఫీసర్ కె.ఎస్ సైన్య, అధికారి విజయ భాస్కర్, డిప్యూటీ సర్వే ఆఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణరావు, ఈడీఎం నగేష్, అన్ని మండలాల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, మండల సర్వేలు, వీఆర్ఓలు, విలేజ్ సర్వేయర్లు పాల్గొన్నారు.

దశరథ శ్రీరాములు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్



జగ్గంపేట, మేజర్ న్యూస్ : జగ్గంపేట నియోజవర్గం జగ్గంపేట మండలం వెంగయ్యమ్మపూర్ గ్రామానికి చెందిన దశరథ శ్రీరాములు జీవిత సుఖమైనట్లు తెలియడంతో వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తన ప్రగాధ సానుభూతిని జగ్గంపేట జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ తెలిపారు. పరామర్శించిన వారితోమరిసి రామకృష్ణ , అన్నాను దుర్గాప్రసాద్, కొట్టేడి నాగేశ్వరరావు, మరికే శ్రీను, దశరథ అరుణ్, మాదారపు వీరబాబు, రాజనాల శ్రీను,గోకేష్ ప్రసాద్, గోకేష్ రమణ తదితరులు జనసేనకులు పాల్గొన్నారు

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఖచ్చితంగా అమలు చేయాలి..

- తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజవర్గం ఎన్నికల పరిశీలకురాలు కె.సునీత
విలూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని పటిష్టంగా అమలుచేయాలని తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజవర్గం ఎన్నికల పరిశీలకురాలు కె. సునీత సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పట్టభద్రుల నియోజవర్గం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలపై విలూరు కలెక్టరేట్ వి.సి. హాలునుంచి ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు, తదితరులతో ఎన్నికల పరిశీలకురాలు కె. సునీత సమీక్షించారు. సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డినెస్యె, జిల్లా ఎస్సీ కె.పి.ఎస్.కిషోర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలలో పట్టభద్రుల నియోజవర్గం పరిధిలో 3,14,984 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని, దానికి సంబంధించి 456 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఎన్నికలకు 70 జోన్ల ఏర్పాటు చేయగా అందుకు సంబంధించి 70 జోన్లలో అధికారులను, 95 మంది రూల్ ఆఫీసర్లను నియమించడం జరిగిందన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను సజావుగా, ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు పక్కన ఉన్న ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల ఖచ్చితంగా అమలు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాట్లను పరిశీలించుకోవాలన్నారు. పోలింగ్, కౌంటింగ్ సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందించాలన్నారు. జిల్లా, డివిజనల్ స్థాయిలో కంట్రోల్ రూం లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. సమస్యలతో పోలింగ్ కేంద్రాల ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల రిసెప్షన్ సెంటర్లు ఏర్పాటు పటిష్టంగా ఉండాలన్నారు. విలూరులో కౌంటింగ్ జరుగుతుందన్నారు. పోలింగ్ అనంతరం పక్కన ఉన్న ఏర్పాట్లతో, పటిష్ట బంధోబస్థుతో విలూరులో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూంకి చేర్చాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డినెస్యె మాట్లాడుతూ విలూరు జిల్లాలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ఇప్పటికే పోలింగ్ సిబ్బంది, స్ట్రాంగ్ రూంలను మొదటి విడత పోలింగ్ శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. సమావేశంలో ఆయా జిల్లాల నుండి జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు, అసంబంధిత అధికారులు ఈ మీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొని విలూరు నుంచి సహాయ రిలీఫ్ లో అధికారి వి. విశ్వేశ్వరరావు, జెడ్డి సజ్జ కె.నర్సారావు, డిఆర్ఎ పిడి ఆర్. విజయరాజు, పలువురు నోడల్ అధికారులు, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శృంగవరంలో అగ్ని ప్రమాదం



శృంగవరం, మేజర్ న్యూస్ : శృంగవరం మండలం శృంగవరం గ్రామం బీనీ కాలనీలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. బద్దెయ్యం రత్నం, పెద్దాపురం అను వారు పిల్లలతో 7 తూటా కు ఇంట్లో నివసిస్తున్నారు. వీరికి నలుగురు ఆడ పిల్లలు. గురువారం పాల్గొన్న సర్వేలో అకస్మాత్తుగా మంటలు రేగి సర్వం కాలి బూడిద అయ్యాయి. సుమారు నాలుగు లక్షల వరకు ఆస్తి నష్టం వాటిల్లింది. అందుకు నిధిని బాధితులు తెలిపారు. విషయం తెలిసినట్లు రెవెన్యూ అధికారులు శివశంకర్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ప్రమాదానికి గల కారణాలను బాధితులను, పెద్దలను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దీనిపై ఉన్నతాధికారులకు సమర్పించి ప్రభుత్వం నుండి అందాన్ని ఆర్థిక సాయం వచ్చేటట్లుగా సహకరిస్తాం అన్నారు. బాధితులకు బియ్యం పప్పులు తాళాల్సిన ఆర్థిక సాయం పంపిణీ చేశారు. గ్రామ పెద్దలు లౌండ్రీ దేవుళ్ళు, బొం నాని, వాసం బాబ్బి తదితరులు ఆయన వెంట ఉన్నారు.

ఇలవారికి ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ దంపతులు శివకేశవుల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో మొదటి రోజు విశేష పూజలు యజ్ఞాది యాగాలు నిర్వహణ



జగ్గంపేట, మేజర్ న్యూస్ : జగ్గంపేట మండలం ఇలవారికి ఏలేటి నాని తీరాన వేంచేసి ఉన్న శ్రీ భ్రమరాంబికా సమేత మల్లికార్జున స్వామి, శ్రీదేవి భూదేవి సమేత ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి శివకేశవులు కొలువైన క్షేత్రంలో జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ మణి దంపతులు, జ్యోతుల సవినీ లక్ష్మిదేవి దంపతులు, తోట నర్సారాయుడు సునీత దంపతులచే 13వ తేదీ 17వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న శివ కేశవుల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం లో భాగంగా మొదటిరోజు వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి శ్రీ వైభావన భగవత్ శాస్త్రి ప్రకారముగా విశ్వక్సేన పూజ, పుణ్యహవాచనం, పంచగవ్య ప్రాసనం, అకల్యుష్ హేమమం, సవగ్రహారాధన, యాగశాల వాసుపత్రి, అచార్యుడి బుద్ధికి వరుణ దీక్షారాజ, అంకారాజ, యాగశాల ప్రదేశం జరిగింది. పరమశివుడికి ఉదయం వినాయక పూజ, పుణ్యహవాచనం, మండప పూజలు, శ్రీ రుద్రాభిషేకం, రుద్ర సహిత చంద్ర సహాయం, వీరాచార మంత్రపుష్పాలు సాయంత్రం రుద్రహోమం, చండీహోమం, దేవతాహోమాలు, నిరంజనమంత్రపుష్పాలు దర్శనాసన, బ్రహ్మశ్రీ శ్రీమాన్ పాణిగంపల్లి సత్య పవన్ కుమార్ అచార్యులు, కొల వెంకట సూర్య కామేశ్వర శర్మ పండితులు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఫిబ్రవరి 17వ తేదీ 11: 55 నిమిషాలకు శివకేశవుల ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం అంకారం వైభవంగా జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతుల అసోసియేషన్ అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని శివ కేశవులను దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు.

లుకేమియా విద్యార్థికి 'చేయూత' రవి రూ.లక్ష ఆర్థిక సహాయం



కాకినాడ, మేజర్ స్వామి : జగన్మోహన్ రెడ్డి కేంద్రం లోని 10వ తరగతి విద్యార్థి లుకేమియా వ్యాధి తో బాధపడుతున్న సందర్భంగా వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించిన చేయూత సంస్థ ప్రతినిధి రవిచంద్రన్, వారి బృందాన్ని కాకినాడ సీటీ శాసనసభ్యులు వనమాది కొండబాబు, కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షశీకాన్త తదితరులు ఆభిసందించారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే వనమాది కొండబాబు, జిల్లా కలెక్టర్ షశీకాన్త, పలువురు అధికారుల సమక్షంలో విద్యార్థి తండ్రికి అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా రవి మాట్లాడుతూ లుకేమియా విద్యార్థికి వైద్యసేవలు నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం చేయాలన్న విజ్ఞప్తికి సుమారు 203 మంది వెంటనే స్పందించి ఈ మొత్తాన్ని అందించారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కాకినాడ జిల్లా చేయూత సంస్థ అధ్యక్షులు సురభి శారద, సైన్స్ విభాగ అధ్యక్షులు వి.సి.ఎల్, సభ్యులు చింతా వవన్ కళ్యాణ్, శ్రీమాన్, అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్మోహన్ కేవలస్వామి అన్నదాన పథకానికి విరాళాలు



అత్రేయపురం, మేజర్ స్వామి : ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రం రాల్సి జగన్మోహన్ కేవలస్వామి అన్నదాన పథకానికి గురువారం హైదరాబాద్ కు చెందిన ఏతేశ్వరపు శివకుమార్ శర్మ, మాధవి దంపతులు రూ.10,11లకు; గుంటూరు కు చెందిన మోదుగుల నాగభూషణ రెడ్డి, విజయలక్ష్మి దంపతులు రూ.5,11లకు విరాళంగా అందించారు. అలయ అర్చక బృందం దాతలకు అభినందనలు చేయించి, శ్రీ స్వామివారి కేవల పత్రంతో సత్కరించారు. ఈవే ఛానల వంటి వంటి మొదలైన వివరాలు వివరించారు. ఆనందించారు.

అయ్యన్న పాత్రుడు ఆదివాసీలకు క్షమాపణ చెప్పవలసిందే

- ఎపిఎస్ సెంట్రల్ కమిటీ మెంబర్ మదీవి నెహ్రూ
ఎటపాక,మేజర్ స్వామి : స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు 1/70 భూ బదలాయింపు నిషేధ చట్టంపై చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదివాసి జెపిసి ఇచ్చిన ఫిబ్రవరి 12 రాష్ట్రవ్యాప్త ఏజెన్సీ బంధుకు స్పందించి, 1/70 భూ బాధలాయింపు నిషేధ చట్టం తొలగించే ఉద్దేశం ప్రభుత్వానికి లేదని, ఆదివాసుల అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని ప్రకటించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వూరభాబు నాయుడుకి ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదివాసి జెపిసి ధన్యులు తెలియజేసింది. ఈ మేరకు ఎపిఎస్ సెంట్రల్ కమిటీ మెంబర్ మదీవి నెహ్రూ చింతారు డివిజన్, ఎటపాక నుండి వ్రతీకా ప్రకటన విడుదల చేశారు. అయ్యన్నపాత్రుడు వ్యాఖ్యలతో అబద్ధతకు లోనైన ఆదివాసులలో మనోదైర్ఘ్యం నింపడానికి ఫిబ్రవరి 12 తారీకున రాష్ట్రవ్యాప్త ఏజెన్సీ బంధుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదివాసి జెపిసి ఫిబ్రవరి మూడవ తారీకున ప్రకటించింది. ఆదివాసి జెపిసి పిలుపు అందుకున్న మరుక్షణమే యావత్ ఆదివాసి సమాజం కదిలివచ్చిన విధానాన్ని ఆదివాసి జెపిసి హర్షం వ్యక్తం చేసింది. అంతేకాకుండా, ఆదివాసులతోపాటు మరెవరినైనా రాజకీయ పార్టీలు, అసబంధ సంఘాలు ఉద్యమంలోకి కలిపినావడం, వాణిజ్య, వ్యాపార, రవాణా సంబంధిత పద్ధతులు స్వచ్ఛందంగా మధ్యతలకు ప్రకారం డివిజన్ నోటిఫికేషన్ కు ముందుగా జివ్ నెంబర్ 33 బయలు ఏజెన్సీ నియామక చట్టం చేసి ఏజెన్సీ ప్రాంత ఉద్యోగాలు స్థానిక ఆదివాసిలో నియామకాలు చెప్పాలని కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ తక్షణమే డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఆదివాసి హక్కులను అణగారినా దివ్యం ఆదివాసి సహజ ధోరణులు కాగా, రాజకీయ పార్టీలలో ఉన్న మన ఆదివాసి ప్రజాప్రతినిధులు అంతర్గత (పుట్టు) ధోరణులు. వీరు చేస్తున్న ద్రోహపూరిత చర్యలపై కూడా ఆదివాసి జేపిసి ఉద్యమం



కోసం గానూదని స్పష్టం చేశారు. 2009లో పాడేరు పర్యటనకు వచ్చిన దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఒకటిన్నర సెంటు భూమిని నాన్ ట్రైబల్స్ కు ఇస్తామని ప్రకటించి అదే వేదికకు అధ్యక్షత వహించిన అప్పటి మాజీ ట్రైబల్ వేర్సర్ మినిస్టర్ పసుపులేటి బాలరాజు ప్రతిపాదించారు. అలాగే రాజశేఖర్ రెడ్డి తనందుకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక కూడా నాన్ ట్రైబల్స్ సెంటులకు భూమి ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఈలోక ఆయనపాత్రుడు చట్టాన్ని లేకుండా చేయడానికి పూనుకున్నారు. ఇదే వ్యాఖ్యలకు అప్పటి కిందల అరుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే చెట్టి పాల్లం కూడా చేశారు. గత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు ముందు ప్రస్తుత వైసిపి ఎమ్మెల్యే కుంభా రవిబాబు ఐదో షెడ్యూల్లో మార్పులు ప్రకటించారు. ఇంకా గిడ్డి ఈశ్వర్ లాంటివారు నాన్ ట్రైబల్స్ కు బహిరంగంగానే కొమ్ము కాస్తూ, వారి అక్రమ ఆస్తులకు బినామిలుగా ఉంటున్నారు. పోలవరం ఎమ్మెల్యే వూర్తి గిరిజనలక్ష్మి అక్రమంగా కొమ్ము కాస్తున్నారు. రంప ఎమ్మెల్యే అదే కోవలో ఉన్నారు. ఆదివాసి హక్కులు కాలరాయరానికి ఏజెన్సీ ప్రాంతాలకు అక్రమంగా కొరబడిన వలసదారులతో అన్నదమ్ముల కలిసి వెంటి ఉంటుమని ప్రకటిస్తున్నారు. అటువంటి వారి కుమార రాజ్ కింది నాయకులు, బినామిదారులకు ఆదివాసి జెపిసి నిషేధింపు వ్యతిరేకంగా సహాయం చేయాలని కోరారు. ఫిబ్రవరి 12న పిలుపును ఆదివాసులు స్పందించిన తీరు ఆదివాసి జెపిసి నాయకత్వానికి ఎంతో ఛాలోకానిచ్చింది, ముఖ్యమంత్రి మీ సహకారం ఇలాగే కొనసాగాలని కోరుకుంటూ.. ఫిబ్రవరి 12 నాటి బంధు విజయవంతం చేయడానికి ముందుకు కదిలిన ప్రతి ఆదివాసి బిడ్డకి పేరు పేరునా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదివాసి జెపిసి హర్షం పూర్వకంగా ఆభిసందం, ధన్యులు తెలియజేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎటపాక ఆదివాసి జెపిసి చైర్మన్ కుంజా శ్రీని, వైస్ చైర్మన్ తాటి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాహిక ఎలుకల నిర్మూలన కార్యక్రమం



అల్లవరం, మేజర్ స్వామి : అల్లవరం మండలంలోని అన్నె రైతు సేవా కేంద్రం వద్ద సామాహిక ఎలుకల నిర్మూలన కార్యక్రమం జరిగింది. అల్లవరం గ్రామంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి ఎస్.వి.వి. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ వరి పంటలో ఎలుకల నష్ట తీవ్రత తగ్గించటకు రైతులందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ప్రోమోడియోలోన్ ఎలుకల మందును ఉపయోగించాలని అన్నారు. రైతులకు ఉచితంగా ప్రోమోడియోలోన్ ఎలుకల మందును పంపిణీ చేశారు. ఒక ఎకరాల విషయ వరస తయారు చేయుటకు 4 గ్రామ ప్రోమోడియోలోన్ మందు, 4 గ్రామాల నూనె మరయు 192 గ్రామాల నూనె కలిపి విషయ వరస తయారు చేయాలన్నారు. ఈ విధంగా తయారు చేసిన విషయ వరస 10 గ్రామాల వ్యాప్తం పొట్టలు కట్టి ఎలుకల భోరియో పెట్టెలి అన్నారు. రైతులందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మొల్లెటి శుభ గణేష్, గ్రామ ఉద్యాన సహాయకులు చింత వెంకట ఈశ్వర్, ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు వారందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మొల్లెటి శుభ గణేష్, గ్రామ ఉద్యాన సహాయకులు చింత వెంకట ఈశ్వర్, ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు వారందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మొల్లెటి శుభ గణేష్, గ్రామ ఉద్యాన సహాయకులు చింత వెంకట ఈశ్వర్, ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు వారందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు.

వెంకన్న అన్నదాన భవన నిర్మాణానికి రూ.లక్ష విరాళం



అత్రేయపురం, మేజర్ స్వామి : కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామివారి అన్నదాన భవన నిర్మాణానికి గురువారం రావులపాఠేకు చెందిన యమ.విశ్వనాథం, చంద్రమాణిక్యం దంపతులు రూ.లక్ష విరాళాన్ని అందించారు. వీరికి అలయ అర్చక బృందం అలయ మార్గాలతో స్వాగతం పలికి, స్వామి చరిత్ర గురించి వివరించి దర్శనం చేయించారు. డివ్యూటీ కమిషనర్ నల్లం చక్రధర్ రావు స్వామివారి చిత్రపటం అందించారు.

కూటమిగా గెలిపిస్తాం - ఎమ్మెల్యే నానాజీ



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్వామి : ఉభయ గోదావరి జిల్లాల కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ ను ఈ ప్రభుత్వంలో కూటమిగా గెలిపిస్తామని ఎమ్మెల్యే వంశం నానాజీ అన్నారు. గురువారం కాకినాడ రూరల్ మండలం వలసపాకల గ్రామంలో కేటీఆర్ కాకినాడ రూరల్ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సత్యనారాయణ మూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల గ్రామీణుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ కు మద్దతు తెలుపుతూ కాకినాడ రూరల్ సమాయత్త సంఘానికి రాష్ట్ర శ్రద్ధిబలన కాక్రొదేశ్ చైర్మన్ కుడిపూడి నరసింహారావు వంశం నానాజీ మరయు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, శ్రేణులు, పేర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

భూమి కోల్పోయిన బాధితులకు న్యాయం - సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్పశ్రీ



రంపచోడవరం, మేజర్ స్వామి : 516జ నేషనల్ హైవే లో రోడ్డుకు ఇరువైపులా భూములు కోల్పోయిన వారికి ఎటువంటి నష్టం జరగకుండా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్. కల్పశ్రీ పేర్కొన్నారు. రంపచోడవరం ఐటీడిఏ కార్యాలయంలో గురువారం రంపచోడవరం, గంగవరం, అడ్రోటిగల, రాజవొమంగి మండలాల తహశీల్దార్లు, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, పీఆర్ డి, ఫార్మాస్టర్ అధికారులు, నేషనల్ హైవే అథారిటీ అధికారులు, సర్వేయర్లు, అర్ అండ్ బి ఇంజనీర్లు తో నేషనల్ హైవే 516జ రోడ్డుకు ఇరువైపులా భూములు కోల్పోయిన వారికి ప్యాకేజీ ద్వారా నష్టపరిహారం చెల్లింపులు పై సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్పశ్రీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ కల్పశ్రీ మాట్లాడుతూ నేషనల్ హైవే 516జ రంపచోడవరం మండలం ఐ.పోలవరం గ్రామం నుండి రాజవొమంగి మండలం వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా నష్టపోయిన గృహాలకు, చెట్లకు, భూములకు ప్యాకేజీ ద్వారా నిబంధనలు ప్రకారం నష్టపరిహారం చెల్లించేందుకు పెండింగ్లో ఉన్న కేసులన్నిటికీ నివేదికలు సమర్పించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆమె ఆదేశించారు. నష్టపరిహారానికి పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను భూమి రాసి ప్రాసెస్ చేయుటకు భూములు కోల్పోయిన బాధితుల బ్యాంకు అకౌంట్ నెంబర్లు తీసుకోవాలన్నారు. రంపచోడవరం డివిజన్ పరిధిలోని నేషనల్ హైవే లో భూములు, యజ్జ, చెట్లు కోల్పోయిన బాధితులకు పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి నష్టపరిహారం చెల్లించే విధంగా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దారు కె. సూర్యనారాయణ, సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, డివ్యూటీ తహశీల్దార్ శ్రీధర్, నాలుగు మండలాల మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, పీఆర్ డి, సర్వేయర్లు, నేషనల్ హైవే అథారిటీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామివారి అన్నదాన భవన నిర్మాణానికి గురువారం రావులపాఠేకు చెందిన యమ.విశ్వనాథం, చంద్రమాణిక్యం దంపతులు రూ.లక్ష విరాళాన్ని అందించారు. వీరికి అలయ అర్చక బృందం అలయ మార్గాలతో స్వాగతం పలికి, స్వామి చరిత్ర గురించి వివరించి దర్శనం చేయించారు. డివ్యూటీ కమిషనర్ నల్లం చక్రధర్ రావు స్వామివారి చిత్రపటం అందించారు.

జిల్లాలో ఆధార్ ఎన్రోల్మెంట్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి

కాకినాడ, మేజర్ స్వామి : జిల్లాలో ఆధార్ ఎన్రోల్మెంట్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.వెంకటరావు అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరీలో డి.ఆర్.ఎ. జె.వెంకటరావు అధ్యక్షతన జిల్లాస్థాయి ఆధార్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. 0-5 సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లల ఆధార్ నమోదు, పిల్లల బయో ఆప్టిక్ చేయడం, తల్లిదండ్రుల ఆప్టిక్ చేసిన పిల్లల జనన ధృవీకరణ పత్రాల నమోదు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్నారులకు ఆధార్ సంఖ్య నమోదు, గ్రామ/ వార్డు సచివాలయం, పోస్ట్ ఆఫీస్ ఇతర కార్యాలయాలలో జరుగుతున్న ఆధార్ ఎన్రోల్మెంట్ వంటి అంశాలపై డి.ఆర్.ఎ. చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 0-5 సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లల 70 వేల మందికి ఆధార్ నమోదు చేయాల్సి ఉందన్నారు. చిన్నారుల ఆధార్ నమోదు ప్రక్రియపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి వేగవంతం చేయాలన్నారు. డి-యూ.కీ.వే.పి. నివారించడానికి పిల్లల అందరి బయో ఆప్టిక్ ను సకాలంలో పూర్తి చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఉన్న చిన్నారులందరికీ ఆధార్ సంఖ్య నమోదు చేయాలని ఇందుకు ఆయా గ్రామ/వార్డు సచివాలయ నిబబ్ది అంగన్వాడీ సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా 15 నుంచి 17 సంవత్సరాల వయస్సులో గల వారి మాండెటిలి బయోమెట్రిక్ పెండింగ్ లేకుండా చూడాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. జిల్లాలో మొత్తం 97 ఆధార్ కిక్ గ్రామ 82 ఆధార్ కిక్ వివిధ మండలాలలో పనిచేస్తున్నారని, మిగిలిపోయే 15 సాంకేతిక లోపం, కారణంగా వినియోగించడం లేదన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఆధార్ కేంద్రంలో వివిధ సేవలకు సంబంధించి పనులు చేసే ధర్మ వివరాలకు మాండెటిలి అప్రోప్రియేట్ కమిటీస్ ప్రారంభం చేయాలని ఆయన సూచించారు. సమావేశంలో కాకినాడ, పెద్దాపురం అధికారి ఎస్.మర్రిబాబు, కె.శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ఆధార్ మానేజర్ జి.గిరిధర్, గ్రామ/వార్డు సచివాలయ సమన్వయకర్త జె.శంకర్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి.రమేష్, డి.వి.ఎ. వి.రవి కుమార్, పోస్ట్ ఆఫీస్ అధికారి కె.ప్రసాద్ రావు, కాకినాడ, పెద్దాపురం డివిజన్ వారీ ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో 35 మంది పోటీ..

విజయవాడ, మేజర్ స్వామి : తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పట్టణాల్లో నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సంబంధించి నామినేషన్లు దాఖలు చేసిన అభ్యర్థుల్లో గురువారం 8 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్నట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెట్టి తెలిపారు. ఈ ఎన్నికలకు సంబంధించి 54 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేయగా వివిధ కారణాలతో 11 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు అధికారులు తిరస్కరించగా, మరో 8 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోటీలో 35 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. ఈనెల 27వ తేదీన పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహించబడుతుంది. నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్న అభ్యర్థులు.. 1. గద్దె విజయలక్ష్మి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 2. క. కావల నాగేశ్వరరావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 3. దుర్గా రావు పచ్చిగౌడ్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 4. పేరబతుల సత్యమాణి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 5. బాలాజీ గుండుమోలు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 6. విశ్వంకేశ్ లిలా నగేష్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 7. సంతోషా సామి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 8. చక్రపాణి కోండ్ల (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 9. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు.. 1. పేరబతుల రాజశేఖర్ (తెలుగుదేశం), 2. కాల్సా నాగబాబు (తెలుగు సమాజం), 3. షేక్ హసన్ (రిఫార్మ్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా), 4. కల్పా శేషుగోపాలకృష్ణ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 5. కార్డేగల నరసింహం (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 6. కాశ్మీర్ కృష్ణమాచారి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 7. కుక్కుల గోవిందరాజు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 8. కుసుమ హేమకుమారి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 9. కె. లా. లా. లా. (స్వతంత్ర అభ్యర్థి) 10. గోతం బాబు కొల్లూ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 11. చిక్కా దుర్గారావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 12. తాళ్లూరి రమేష్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 13. దత్తాత్రేయ వోరి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 14. దిద్ది వీరరావు (ఓ.డి.వి. రావులు) (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 15. దొరబాబు యాక్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 16. సీతమ్మ సత్యనారాయణ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 17. పి.పి. నాగభాణువర్మ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 18. పిచ్చళ్ల సుబ్రహ్మణ్యం (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 19. పేపకాయల రాజేంద్ర (శుభ) (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 20. టొప్పు శ్రీనివాసరావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 21. టొప్పునోయిని వి.వి.ఆర్ మూర్తి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 22. టొమ్మిడి సన్నిహితీ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 23. అందారు రామమోహన్ రావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 24. భీమేశ్వరరావు చిక్కా (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 25. మాజీ దేవిప్రసాద్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 26. మెర్ల శాస్త్రులు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 27. మాకల అంబేద్కర్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 28. రాజమహి (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 29. జె. రామారావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 30. రేవులగడ్డ మఖేశ్ బాబు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 31. వాసవలక్ష్మి శివగణేష్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 32. యం. శ్రీనివాసరావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 33. శ్రీనివాసి విష్ణువర్ధూల (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 34. జి.వి. నందల్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), 35. హాసన్ షరీఫ్ అభ్యర్థులు తుది పోటీలో ఉన్నారు.

అత్రేయపురం, మేజర్ స్వామి : ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ విజయానికి కృషి చేయాలని కొవ్వల వెలుల కాక్రొదేశ్ చైర్మన్ వి.గణేష్ కుమార్, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వాసిరెడ్డి రాంబాబు లు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని పేరపరం గ్రామంలో జరిగిన ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లా పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పట్టణాల్లో వడ్డు వెల్లి తెలుగుదేశం, జనసేన, భజపా కూటమి అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు, రాష్ట్ర బిజెపి కార్యకర్త సభ్యులు పాల్గొని సత్కారం, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ముత్తయి బాబ్బి, కస్తూర్ ఇంఫార్మి, మాజీ సర్పంచి ముఖ్యమంత్రి భాగ్యరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీవారి, బూత్ కన్వీనర్ బిడికెని సత్యనారాయణ, మ.హెచ్. అంబేద్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరబతుల రాజశేఖర్ విజయానికి కృషి చేయాలి

అత్రేయపురం, మేజర్ స్వామి : ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ విజయానికి కృషి చేయాలని కొవ్వల వెలుల కాక్రొదేశ్ చైర్మన్ వి.గణేష్ కుమార్, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వాసిరెడ్డి రాంబాబు లు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని పేరపరం గ్రామంలో జరిగిన ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లా పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పట్టణాల్లో వడ్డు వెల్లి తెలుగుదేశం, జనసేన, భజపా కూటమి అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖర్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు, రాష్ట్ర బిజెపి కార్యకర్త సభ్యులు పాల్గొని సత్కారం, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ముత్తయి బాబ్బి, కస్తూర్ ఇంఫార్మి, మాజీ సర్పంచి ముఖ్యమంత్రి భాగ్యరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీవారి, బూత్ కన్వీనర్ బిడికెని సత్యనారాయణ, మ.హెచ్. అంబేద్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్రేయపురం, మేజర్ స్వామి : అల్లవరం మండలంలోని అన్నె రైతు సేవా కేంద్రం వద్ద సామాహిక ఎలుకల నిర్మూలన కార్యక్రమం జరిగింది. అల్లవరం గ్రామంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి ఎస్.వి.వి. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ వరి పంటలో ఎలుకల నష్ట తీవ్రత తగ్గించటకు రైతులందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ప్రోమోడియోలోన్ ఎలుకల మందును ఉపయోగించాలని అన్నారు. రైతులకు ఉచితంగా ప్రోమోడియోలోన్ ఎలుకల మందును పంపిణీ చేశారు. ఒక ఎకరాల విషయ వరస తయారు చేయుటకు 4 గ్రామ ప్రోమోడియోలోన్ మందు, 4 గ్రామాల నూనె మరయు 192 గ్రామాల నూనె కలిపి విషయ వరస తయారు చేయాలన్నారు. ఈ విధంగా తయారు చేసిన విషయ వరస 10 గ్రామాల వ్యాప్తం పొట్టలు కట్టి ఎలుకల భోరియో పెట్టెలి అన్నారు. రైతులందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మొల్లెటి శుభ గణేష్, గ్రామ ఉద్యాన సహాయకులు చింత వెంకట ఈశ్వర్, ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సిబ్బంది, రైతులు వారందరూ సామాహికంగా ఒకటిపాటి ఉపయోగించి ఎలుకలను నిర్మూలించి వరిలో అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు.

దివ్యాంగుల ధ్రువపత్రాల రీవెరిఫికేషన్ చింతూరులో ఏర్పాటు చేయాలి..

- ఉప సర్పంచ్ కందుకూరి స్వర్ణ ఎటపాక, మేజర్ స్వామి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ద్వారా పింఛన్ పొందుతున్న ఏక లాంగుల రీవెరిఫికేషన్ చింతూరులోనే చేపట్టాలని గవ్వవరం ఉప సర్పంచ్ కందుకూరి స్వర్ణ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల ధ్రువ పత్రాల రీ వెరిఫికేషన్ కోసం వారిని పాడేరు, రంపచోడవరం అసవత్రిలకు వెళ్లాలని తేదిలు ఇస్తున్నారని, జిల్లా కేంద్రానికి, డివిజన్ కేంద్రాల్లో వెళ్లాలంటే సుమారు 400 కిలోమీటర్లు వెళ్లవలసి వస్తుందని, అందుకు చాలా ఖర్చుతో కూడిందని, అంతేకాకుండా రవాణా సౌకర్యం కూడా సరిగ్గా లేకుండా పడుతున్నారని కావున వీరందరిని చింతూరులో స్పెషల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేసి వారిని చింతూరులోనే రీవెరిఫికేషన్ చేసుకునే విధంగా చూడాలన్నారు. ఇదిలా ఉంటే ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన విధంగా రంపచోడవరం జిల్లా కాసి, ఈ నాలుగు మండలాలకు కలిపి ఒక ప్రత్యేక జిల్లా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

కూటమి అభ్యర్థి రాజశేఖరం గెలిపించాలి



రంపచోడవరం, మేజర్ స్వామి : కూటమి అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖరం గెలిపించాలి అంటూ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీష దేవి పిలుపునిచ్చారు. రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీష దేవి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాల్లో ఎన్నికల సందర్భంగా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం పరిధిలోని గంగవరం మండలంలో రంపచోడవరం మాజీ శాసన సభ్యులు చిన్సం బాబురమేష్, శీతంశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, వంశల రాజేశ్వరి, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పరిశీలకులు డా. రిశాకర్, స్థానిక కూటమి పార్టీల శ్రేణులతో కలిసి గురువారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గంగవరం మండలంలోని జడేరు, గంగవరం, నెల్లిపూడి, మొల్లెరు, పిడత మామిడి గ్రామాలలో ఓటర్లను కలిసి కూటమి అభ్యర్థి పేరబతుల రాజశేఖరం మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది వేసి వెబ్సైట్లో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శిరీష దేవి ఓటర్లకు రాష్ట్రంలో అమలువుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, పథకాలను వివరించారు. మైదాన ప్రాంతాలలో సమానంగా ఏజెన్సీ ప్రాంతాల అభివృద్ధి చెందాలనే ఉద్దేశంతో స్వర్ణయ నందమూరి తారక రామారావు గురుకుల పాఠశాలను ప్రారంభించడం జరిగిందని, తద్వారా ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లోని పిల్లలకు వర్ష నేర్పకునే అవకాశం ఏర్పడందని తెలిపారు. తొందరలోనే కూటమి ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ యువత

విధులు నిర్వహణపై పోలీసు సిబ్బందికి శిక్షణ

- డి.ఎస్.పి శ్రీహరి రాజు సిబ్బందికి పలు సూచనలు



పెద్దాపురం, మేజర్ సూర్య : పెద్దాపురం పోలీస్ సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో, గురువారం డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ లకు సంబంధించిన కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు, కోర్టు కానిస్టేబుల్స్ అందరికీ శిక్షణ తరగతిని నిర్వహించడం జరిగినది. దీనిలో భాగంగా కంప్యూటర్ నిర్వహణ, ప్రజా ఫిర్యాదులు పరిష్కారంలో మెలకువలను చర్చించి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించుటలో సూచనలు, సలహాలు డి.ఎస్.పి శ్రీహరి రాజు ఇవ్వడం జరిగినది ఈ శిక్షణ తరగతులలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.శ్రీనివాస్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం

పెరవలి, మేజర్ సూర్య : ఫిబ్రవరి 14 వ తేదీ శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు 33/11 పెరవలి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ వార్షిక మరమ్మత్తు మరియు మైంటెనెన్సు పనులు నిమిత్తం పెరవలి,ముక్కామల,అజ్జరం ,కాకరపర్రు,తీపర్రు,ఖండ్లపల్లి, కొత్తపల్లి, నల్లకులవారి పాలెం, కాపవరం గ్రామముల పరిధిలో గృహ,వాణిజ్య, పరిశ్రమ విద్యుత్ వినియోగదారులకు అవరోధనపడి,పి.ఇ.సి.డి.సి.ఎల్ వారు వినియోగదారులకు విజ్ఞప్తిచేశారు.అదేవిధంగా 33/11 కె.వి మల్లేశ్వరం విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధి లోని అన్నపరపుపాడు, మల్లేశ్వరం,కడింపాడు, సెట్లవేమవరం, గ్రామములకు 33 కెవి పెనుగొండ- పెరవలి విద్యుత్ లైన్ లో కటింగ్ నిమిత్తం ఉదయం 7 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగును. వ్యవసాయ 3 ఫేస్ విద్యుత్ ఉదయం 4 గంటల నుండి 7 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 1 గంట నుండి 6 గంటల వరకు సరఫరా చేయబడును.కావున విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించవలసినదిగా కోరుచున్నాము అన్నారు.

తూర్పుగోదావరి
శుక్రవారం,
14 ఫిబ్రవరి 2025

4

వాహన ప్రమాదాలు నివారించేందుకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాం

- ప్రజల్లో అవగాహన కలిగించేందుకు రహదారి భద్రతపై ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాం
- జాతీయ రహదారి భద్రత మాసోత్సవాలు సందర్భంగా గురువారం కార్లు, ఆటోలు, మోటార్ సైకిళ్ళతో కూడిన కంబైన్డ్ వాహనాలతో ర్యాలీ
- జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. చిన్న రాముడు



వాహనదారులు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మరణిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ప్రజల్లో అవగాహన పెంచేందుకు రవాణాశాఖ గత నెల జనవరి నెల నుండి ఫిబ్రవరి 15 వరకు జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలు రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతోందని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ ను ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. ద్విచక్రవాహనం నడిపేటప్పుడు హెల్మెట్, కారు నడిపేటప్పుడు సీటు బెల్టు తప్పనిసరిగా ధరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎడిషనల్ ఎస్పీ ఎ.వి.సుబ్బరాజు మాట్లాడుతూ రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలు పాటించకపోతే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. వాహన ప్రయాణ సమయంలో చేసే చిన్న పొంపాలు వల్ల మీకోపాటు ఇతరులు కోల్పోయే ప్రమాదం ఎప్పుడూ ఉంది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రవాణా అధికారి ఆర్.సురేష్ సురేష్ మాట్లాడుతూ వాహన ప్రమాదాలు నివారించేందుకు ప్రభుత్వం అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తోంది అన్నారు. ప్రజల్లో చైతన్యం రావాలనే అవగాహన ర్యాలీలు ఏర్పాటు చేసినట్లు, అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు వెళ్ళడం జరిగిందని తెలిపారు. మితిమీరిన వేగం తో, వాహనాల్లో నిర్దేశించుకున్న సంఖ్య కంటే ఎక్కువగా మితిమీరిన ప్రయాణికులతో ప్రయాణించడం చట్టవిరుద్ధం అన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలు జరిగితే ఎటువంటి సస్య పరిహారం కూడా అందే అవకాశం లేదని, మనం ఇంటి వద్ద బయలుదేరే సమయంలో తిరిగి ఇంటికి క్షేమంగా చేరుకోవడానికి భద్రత నిబంధనలు ఖచ్చితం గా పాటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ మోటార్ వెహికల్స్ సి.హెచ్. సంపత్ కుమార్, ఆర్టీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రామచంద్ర రావు, అసిస్టెంట్ మోటార్ వెహికల్ డివిజన్, జి.రాధికా దేవి, పి. వి. డి. సాయి కుమార్, రోడ్ సేఫ్టీ మెడికల్ ఆఫీసర్, డాక్టర్ పి.మాధురి, పెద్ద ఎత్తున ద్విచక్ర వాహనదారులు, క్యాబ్, ఆటో డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టాముని తెలిపారు. వాహన ప్రయాణ సమయంలో చేసే చిన్న పొంపాలు వల్ల మీకోపాటు ఇతరులు కోల్పోయే ప్రమాదం ఎప్పుడూ ఉంది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రవాణా అధికారి ఆర్.సురేష్ మాట్లాడుతూ వాహన ప్రమాదాలు నివారించేందుకు ప్రభుత్వం అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తోంది అన్నారు. ప్రజల్లో చైతన్యం రావాలనే అవగాహన ర్యాలీలు ఏర్పాటు చేసినట్లు, అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు వెళ్ళడం జరిగిందని తెలిపారు. మితిమీరిన వేగం తో, వాహనాల్లో నిర్దేశించుకున్న సంఖ్య కంటే ఎక్కువగా మితిమీరిన ప్రయాణికులతో ప్రయాణించడం చట్టవిరుద్ధం అన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలు జరిగితే ఎటువంటి సస్య పరిహారం కూడా అందే అవకాశం లేదని, మనం ఇంటి వద్ద బయలుదేరే సమయంలో తిరిగి ఇంటికి క్షేమంగా చేరుకోవడానికి భద్రత నిబంధనలు ఖచ్చితం గా పాటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ మోటార్ వెహికల్స్ సి.హెచ్. సంపత్ కుమార్, ఆర్టీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రామచంద్ర రావు, అసిస్టెంట్ మోటార్ వెహికల్ డివిజన్, జి.రాధికా దేవి, పి. వి. డి. సాయి కుమార్, రోడ్ సేఫ్టీ మెడికల్ ఆఫీసర్, డాక్టర్ పి.మాధురి, పెద్ద ఎత్తున ద్విచక్ర వాహనదారులు, క్యాబ్, ఆటో డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వైన్ షాపులపై మెరుపు దాడులు..



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ జి.బి.విందు మాధవ్ ఆదేశములతో, కాకినాడ ఎస్.డి.సి.ఎస్.ఎస్సీ మనీక్ దేవరాజ్ పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో రాత్రి 10 గంటలు దాటిన తరువాత తెలివి ఉన్న వైన్ షాపులపై ప్రత్యేక బృందాలతో అకస్మిక దాడులు నిర్వహించారు. కాకినాడ సిటీలోని 1వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 4 షాపులు, 3వ పట్టణ పిఎస్ పరిధిలో 2 షాపులు మరియు నర్సపరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 2 షాపులు మొత్తం 8 ట్రాండ్ షాపులపై దాడి చేసి కేసులు నమోదు చేశారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందుతున్న సేవలపై శిక్షణ

భీమడోలు, మేజర్ సూర్య : అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందుతున్న సేవలను మరింత సమర్థవంతంగా అందజేసేందుకు, అధునికీకరించిన సేవల పట్ల అవగాహన కల్పించేందుకు నిర్వహిస్తున్న పోస్ట్ బి సెలెక్షన్ శిక్షణా తరగతుల సేవలపై శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కాకినాడ సిటీలోని 1వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 4 షాపులు, 3వ పట్టణ పిఎస్ పరిధిలో 2 షాపులు మరియు నర్సపరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 2 షాపులు మొత్తం 8 ట్రాండ్ షాపులపై దాడి చేసి కేసులు నమోదు చేశారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందుతున్న సేవలపై శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కాకినాడ సిటీలోని 1వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 4 షాపులు, 3వ పట్టణ పిఎస్ పరిధిలో 2 షాపులు మరియు నర్సపరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 2 షాపులు మొత్తం 8 ట్రాండ్ షాపులపై దాడి చేసి కేసులు నమోదు చేశారు.

మహిళల భద్రత బలోపేతం కోసం సపోర్ట్ సెంటర్

- ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్సీ కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్



ఎలూరు, మేజర్ సూర్య : జిల్లా ఎస్సీ కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్ మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లో సపోర్ట్ సెంటర్ ను గురువారం ప్రారంభించారు. మహిళల భద్రతను మరింత బలోపేతం చేయడానికి, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లో సపోర్ట్ సెంటర్ను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సెంటర్లో భూమిక శివ కిషోర్ ప్రతినిధులు మహిళా సమస్యలను నేరుగా తెలియజేసి, అవసరమైన సహాయం పొందవచ్చు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్ మాట్లాడుతూ మహిళల భద్రత మన లక్ష్యం. వారి భద్రతకు అనుగుణంగా పోలీసు సిబ్బంది పని చేయాలి అని తెలిపారు. మహిళలు తమ సమస్యలను సపోర్ట్ సెంటర్లో నేరుగా తెలియజేయవచ్చు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో, టోల్ ఫ్రీ నంబర్లు 112 లేదా 1098 లేదా 1930లకు కాల్ చేయవచ్చు. ఈ సెంటర్ ద్వారా మహిళలకు అవసరమైన సహాయం చేయడానికి కృషి చేయబడుతుంది. మన సమాజంలో మన సమాజాన్ని సురక్షితంగా ఉంచడంలో కీలకమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ డి క్రావత్ కుమార్, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ యమ్ సుబ్బారావు మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ మహిళా ఎస్సీ కాంతి ప్రయ్యం, పసి టాన్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, ఇన్స్పెక్టర్ వై బి రమణులు, పసి టాన్ ఎస్ఐ ఎమ్.ఎస్.ఎం. టాన్ ఎస్ఐ రామకృష్ణ, భూమిక శివ కిషోర్ సామాజిక వీటి ఫంక్షనరీ, కొండవేటి సత్యవతి, కౌన్సిలర్ నాగా సుజిత డాక్టర్ వి మనోహర్, గ్రామా డివి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఎ లక్ష్మి, ఆర్.టి. జిల్లా స్వయంమూర్తి, మదావి లల్ల, ఆశా జ్యోతి అనమమ, నిరామలా, పసి స్టాన్ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీగా పేరాబత్తులను గెలిపించాలి - ఎమ్మెల్యే నానాజీ



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ సూర్య : కూటమి తరఫున శాసనమండలికి పోటీ చేస్తున్న పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ సోమయ్యదని, నిస్సర్ధంగా ప్రజలకు సేవ చేసే మనస్తత్వం ఉన్న వ్యక్తి కాబట్టి ప్రతి ఒక్క గ్రామీణుడి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు అయినట్లు వేసి గెలిపించాలని కాకినాడ గ్రామీణ శాసనసభ్యులు పంతం నానాజీ పేర్కొన్నారు. రమణయ్యపేటలో కూటమి అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ మద్దతుగా జరిగిన సమావేశాల్లో ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. కూటమి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రతి ఒక్కరు గుర్తించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో వోటింగ్ మెకానిజం విడుదల చేసి 16,437 ఉపాధ్యాయులను నియమించనుందని అన్నారు. కాకినాడ గ్రామీణ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఒక ప్రణాళికతో ముందుకు వెళుతున్నారని అన్నారు. స్థానిక సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. గ్రామంలో కోటి రూపాయల రూపాయలతో మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. పితాపురం రోడ్డు - వసనపాడు లింకు రోడ్డును అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఏపీఎస్సీ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను కోటి రూపాయలతో అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో రెండు కోట్ల రూపాయలతో త్వరలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అభివృద్ధిని గుర్తించి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ ను అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే నానాజీ కోరారు. మాజీ సర్పంచ్ అదేబాల రత్న ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే పంతం నానాజీని, రాష్ట్ర శిల్పిబలలి కాంప్యూషన్ చైర్మన్ కుడుపూడి సత్యబాబును ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వాసిరెడ్డి యసుదాసు, సీతయ్య దొర, శ్రీనివాస బాబా, నురుకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, డాక్టర్ చచ్చిడి వెంకటేశ్వరరావు, నగరపాలక సంస్థ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కాలా సత్యబాబు, నాగమణి, బిజిపి నాయకులు రంబాల వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన నాయకులు మదారపు తాతాజీ, పుల్ల శ్రీరాములు, మాజీ ఎంపీటీసీ రాయదు అనిల్, తాటికాయల వీరబాబు, కెవిపి బాలాజీ తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఏజెన్సీలో పీసా కమిటీ సభ్యులకు శిక్షణ



రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : రంపచోడవరం మండలంలో పీసా కమిటీ సభ్యులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం, ఎ.ఆర్.సి భవనంలో ఈ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. గురువారం జరిగిన పీసా ట్రైనింగ్ క్లాసులో పీసా కార్యదర్శి, ఉపాధ్యక్షులు, వార్డ్ మెంబర్లు ఎన్ హెచ్ జి గ్రూప్ లీడర్స్ లకు శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణలో కోర్టు డ్రెస్ కోర్టు రంపచోడవరం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి సుందం శ్రీనివాసు దొర, అసిస్టెంట్ కోర్టు డ్రెస్ కోర్టు ఇన్స్పెక్టర్ అండ్ అరెస్ట్ కె.యూ.ఎస్.ఆర్. పర్వత వ్యవహరించారు. ఎం.టి.టి.ఎం.ఎం. మహేశ్వర రావు, పి.ఎస్. బంధువల్లి ఎస్ఐ భాష, పి.ఎస్. బి.ఎస్. బి.ఎస్. గిరినాథం లక్ష్మి పి.ఎస్. రంప కె.శాంతి ప్రసన్న పి.ఎస్. ఫోన్ పేట శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో వార్డ్ మెంబర్లు, పీసా సెక్రటరీలు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్.హెచ్.జి. మెంబర్లు, టోలగొండ, బానిగూడెం, వాడపల్లి, తాటివాడ, మడిచెర్ల గ్రామాల నుండి మొత్తం 189 మంది సభ్యులకు శిక్షణ ఇచ్చినట్లు ఎంపిడివో సుందం శ్రీనివాసు దొర తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక పరిశీలకులుగా కాకినాడ డి పి ఆర్ సి నుండి పి. వెంకటేశ్వరరావు హాజరయ్యారు. కోడి మాంసం అమ్మకాలపై నిషేధం ఉభయగోదావరి జిల్లాలలో బిల్డ్ ఫ్లూ వైరస్ కారణంగా పెద్ద మొత్తంలో కోళ్ళు చనిపోతున్న కారణంగా ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ బి.డి.వి. రంపచోడవరం వారు సబ్ కలెక్టర్ రంపచోడవరం వారి ఆదేశాలు ప్రకారం మండలం పరిధిలో ఎక్కడా కోడి మాంసం అమ్మకాలు కోడిగుడ్డు అమ్మకాలు తాత్కాలికంగా నిలుపుదల చేయవలసినదిగా ఆదేశించారని రంపచోడవరం ఎంపిడివో సుందం శ్రీనివాసు దొర తెలిపారు. రంపచోడవరం మండలం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో కోడి మాంసం వ్యాపారస్తులు ప్రజలు ఈ విషయం గమనించాలని ఆయన సూచించారు. ప్రభుత్వం వారు తదుపరి ఉత్పాదక ఇన్వేస్టుమెంట్ కార్యక్రమాల గ్రామాలలో కోడి మాంసం, కోడిగుడ్డు అమ్మకాలు చేయరాదని, ప్రజలు సహకరించి వినియోగం తగ్గించు కోవాలని కోరారు.



రైతు విశిష్ట సంఖ్య నమోదు : ఏపీఐ చెన్నారావు



అగరిపల్లి, మేజర్ సూర్య : మండలంలోని రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫార్మర్ రిజిస్ట్రేషన్ పేరిట నిర్ణయ గుర్తింపు సంఖ్య జారీ చేస్తున్నారని, 11 అంకెలు ఉండే ఈ విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి పొందేందుకు చాలా అవసరం అని మండల వ్యవసాయశాఖాధికారి పలకాని చెన్నారావు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతులు తమ వివరాలను రైతు సేవా కేంద్రంలో నమోదు చేయించుకుని ఈ విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్యను పొందాలని, రైతులను కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనేక పథకాలు, సేవలు అమలు చేస్తున్నాయని, ఈ పథకాలు అర్హులైన రైతులకు లబ్ధి చేకూర్చేలా ఫార్మర్ రిజిస్ట్రేషన్ పేరిట నిర్ణయ గుర్తింపు సంఖ్య ఇస్తున్నారని, మండలంలోని రైతు సేవా కేంద్రంలో ఇప్పటికే అన్యదేశాల వివరాల నమోదు ప్రక్రియ మొదలైనదని, ఇప్పటికే 2200 మంది రైతుల వివరాలను నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందుకోసం స్వంత భూమి ఉన్న ప్రతి రైతు అర్హుడైన రైతులకు తమ ఆధార్ కార్డు, ఆధార్ కార్డు లింక అయిన ఫోన్ నెంబరు, పట్టణం పాస్ పుస్తకం తీసుకొని రైతు సేవా కేంద్రం వద్దకు వెళ్లి అక్కడ ఉన్న సిబ్బందిని సంప్రదించాలని రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది రైతులను సమక్షంలోనే ఈ విశిష్ట సంఖ్య కోసం కంప్యూటర్లో నమోదు చేస్తారని, నిర్దేశిత పోర్టల్ లో రైతు భూమి వివరాల ఆధార్ కార్డు ఫోన్ నెంబరు వివరాల నమోదు చేస్తారని అన్నారు. ఈ నమోదు పూర్తికాగానే రైతుల మొత్తం ఫోన్ కు ఓటిపి వస్తుందని, ఈ ఓటిపిని రైతు సేవ కేంద్రం సిబ్బందికి తెలియజేస్తే నమోదు ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యి, రైతులకు ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్య కేటాయిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరాబత్తుల గెలుపే పార్టీ శ్రేణుల లక్ష్యం

- అలమూరు, రావులపాలెం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సత్యనందరావు



రావులపాలెం/అలమూరు, మేజర్ సూర్య : ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాధిపతి ఎమ్మెల్సీ ఎన్.ఎం. అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ గెలుపే తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణుల లక్ష్యం అనే కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బందారు సత్యనందరావు అన్నారు. అలమూరు మండలం మల్లూరి పాలెం పార్టీ హాల్లో జరిగిన మండల తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మరియు రావులపాలెం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్ద జరిగిన మండల తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కొప్పుల వెలమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పి.వి.గణేష్ కుమార్, యువ నాయకులు బందారు సంజీవ్, అశుల రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. కాకతీయం సత్యనందరావు మాట్లాడుతూ మన ప్రయత్నం నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల ప్రకారం కూటమి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ ను గెలిపించుకోవడం కోసం, పట్టణాధిపతి ఓట్లను పొందడం కోసం విశిష్ట కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క పట్టణాధిపతి పేరాబత్తులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయించేలా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేసి కొత్తపేట నియోజకవర్గంలో భారీ మెజారిటీ తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే సత్యనందరావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



రావులపాలెం/అలమూరు, మేజర్ సూర్య : ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాధిపతి ఎమ్మెల్సీ ఎన్.ఎం. అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ గెలుపే తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణుల లక్ష్యం అనే కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బందారు సత్యనందరావు అన్నారు. అలమూరు మండలం మల్లూరి పాలెం పార్టీ హాల్లో జరిగిన మండల తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మరియు రావులపాలెం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్ద జరిగిన మండల తెలుగుదేశం పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కొప్పుల వెలమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పి.వి.గణేష్ కుమార్, యువ నాయకులు బందారు సంజీవ్, అశుల రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. కాకతీయం సత్యనందరావు మాట్లాడుతూ మన ప్రయత్నం నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాల ప్రకారం కూటమి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ ను గెలిపించుకోవడం కోసం, పట్టణాధిపతి ఓట్లను పొందడం కోసం విశిష్ట కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క పట్టణాధిపతి పేరాబత్తులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయించేలా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేసి కొత్తపేట నియోజకవర్గంలో భారీ మెజారిటీ తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే సత్యనందరావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి సీతారామాలయ దివ్య రథోత్సవ పాదయాత్ర



జీలుగుపిల్లి, మేజర్ సూర్య : ప్రజల్లో ధార్మిక చైతన్యాన్ని నింపుటకు గత 14 సంవత్సరాలు గా శ్రీ భద్రాద్రి సీతారామాలయ దివ్య రథోత్సవ పాదయాత్ర కాకినాడ నుంచి భద్రాచలం కి ప్రారంభించమని అందులో భాగంగా 250 మంది భక్తులతో కాకినాడ నుంచి భద్రాచలం పాదయాత్రకు చేసుకుంటూ గురువారం లక్ష్మీపురం చేరుకున్నామని శ్రీశ్రీ శ్రీ వాసుదేవ గురు స్వామీజీ అన్నారు. దారి పాదవునా దాతలు భోజన వసతి అల్పాహార వసతి చల్లటి మజ్జిగ మంచినీటి అందిస్తూ స్వాగతం చెబుతున్నారని వారందరికీ ఆ శ్రీరామని దివ్య ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 17వ తేదీకి భద్రాచలం చేరుకుంటామని అన్నారు. మండలంలోని లక్ష్మీపురం పాదయాత్ర చేరుకోగానే విశ్వమందూ పరిషత్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తనికెళ్ళ సత్య రవికుమార్ పాదయాత్రగా వచ్చే స్వామీలుకు స్వాగతం పలికారు. రామ భక్తులు గ్రామ పెద్దలు కొల్లూరు రాంబాబు పాదయాత్రలకు అన్నప్రసాదాన్ని ఏర్పాటు చేశారని వారు వారి కుటుంబ సభ్యులు శ్రీరామం దరుతో జీవించాలని దీవించారు. జీలుగుపిల్లిలో కక్కరాల అప్పారావు సాయంకాలం లో మజ్జిగ స్టాక్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు. రాత్రి అశ్వాపుపేటలో బస చేస్తామని శ్రీశ్రీ శ్రీ వాసుదేవ గురు స్వామీజీ అన్నారు. కాకినాడ నుంచి ఎనిమిదే తేదీన బయలుదేరినామని స్వామీవారి విగ్రహాలతో కూడిన రథాన్ని భక్తులతో లాగుకుంటూ భద్రాచలం చేరుకుంటామని స్వామీజీ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూరి రాంబాబు, అశ్వికేశ్వరి ప్రసాదు, కంచర్ల పాండురంగారావు, కక్కరాల అప్పారావు, యనమల సత్యనారాయణ, వేరుల జనార్దన రావు, కక్కరాల మురళి, రామక గోపాలరావు, కొత్తూరు మోహన్ రావు, టౌంతు రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.